

正誤表

更新日：2020.7.7

	誤	正
113頁 ケース①	7.0% (300万円÷1,000万円)	7.0% (70万円÷1,000万円)
131頁 一行目	管理が社	管理会社
159頁 図4-3 税引き前キャッシュフロー累計	1,992,374	1,922,374
160頁 図4-4 項目	売却時NOI	売却時家賃収入
169頁 図4-9 項目	売却時NOI	売却時家賃収入
183頁 図4-15 負債・借入金・純資産 計	52,500万円	52,540万円